CORRIGENDUM

This is in reference to the Tender regarding submission of bids for designing and construction of APEDA pavilion at Biofach 2011 at Nuremberg, Germany and Gulfood 2011, Dubai, UAE. Following changes may please be referred as under:

- (1) Under Point No. II- Exhibitor Stall Scope at Point 1 "80 exporters" may be read as "40 exporters".
- **(2)** Under the **Selection Procedure** the formula mentioned for selection may be read as:

L1 = 30 marks

- L2 = 30XL1(the cost quoted by L1)/L2 (the cost quoted by L2) and similarly L3, L4 ---- (depending on no. of parties)
- (3) Under Point No. III- Miscellaneous at Point No. 8 of Event 1 and under Point No. III- Miscellaneous at Point No. 5 of Event 2 "Necessary electricity charges would be part of the quote on confirmation from Exhibition Organizers" may be read as "Necessary electricity changes would be at actual."
- (4) Under Point No. I- Common Facilities at Point No. (iii) of Event1 "A meeting lounge for APEDA glass/acrylic or equivalent material" may be read as "A meeting lounge for APEDA to be not fully covered by glass/acrylic or equivalent material."

The revised TORs may please be referred and bids should be quoted accordingly.